



# СИЛА ОБ'ЄДНАННЯ

разом досягаємо більшого

від 25 квітня 2024 року

## ЗАПИТ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ

(далі – „Запит”)

Громадська Організація «Сила об'єднання» (далі – «Організатор») оголошує конкурс на тендерну закупівлю аптечок першої допомоги.

Джерело фінансування закупівлі : За фінансовою підтримкою Громадської організації «Ініціативний центр Сприяння Активності та Розвитку громадського почину «Єднання» в рамках проєкту «Посилення громадської участі в процесах раннього відновлення звільнених територій».

Дана закупівля необхідна для придбання аптечок першої допомоги. В рамках проєкту «Світ безпечного дитинства»

**Предмет закупівлі:**

**Аптечки першої допомоги.**

(перелік, найменування, розмір та ін. тех. характеристики у Додатку 1)

**Термін постачання товарів**

Одноразова закупівля

Обов'язкові технічні вимоги до товарів, робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність технічним вимогам
Безготівковий розрахунок	Цінова пропозиція
Без ПДВ	Цінова пропозиція
ФОП 2-ї або 3-ї групи	Цінова пропозиція

Обов'язкові кваліфікаційні вимоги до постачальника товарів або виконавця робіт та послуг	Документи, які підтверджують відповідність кваліфікаційним вимогам
Право на здійснення підприємницької діяльності	[Копії свідоцтва про державну реєстрацію (для зареєстрованих до 07.05.2011 року, якщо їм не було видано Виписку) або Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, Витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, в якому зазначаються основні види діяльності, свідоцтва про реєстрацію платника податку на додану вартість або Витяг з реєстру платників єдиного податку (для зареєстрованих з 01.01.2014 року), або довідки з податкового органу про обрання системи оподаткування та ліцензії (якщо вид діяльності ліцензується)]

**Склад цінової пропозиції:**

1. Цінова пропозиція у формі Додатку 1 до Цінової пропозиції, рахунку-фактури, пропозиції, прайс-листа, офіційного листа, лист на електронну пошту тощо;
2. Документи, які підтверджують відповідність технічним та кваліфікаційним вимогам (див. таблиці вище).

**Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з постачальниками**

Яковенко Денис Юрійович, координатор проекту, телефон для зв'язку: 0508677900, електронна пошта: sila.obednannia@gmail.com, вул. Успенська буд. 115/117

**Цінові пропозиції приймаються за адресом:**

Україна, індекс 65048, місто Одеса вул. Успенська буд. 115/117, або на електронну пошту sila.obednannia@gmail.com

**Кінцевий час подання пропозицій: 10 травня 2024 року до 12:00.**

**Додаток 1 до Тендерної пропозиції****Список необхідних товарів**

№	Назва товару	Кількість	Вартість (без ПДВ)
		шт/послуг	
1	Аптечка першої допомоги.	1	

**Пропозиції можуть подаватись за окремими лотами.**

Безготівковий розрахунок - так ні

Безкоштовна доставка - так ні

Дата \_\_\_\_\_

Посада \_\_\_\_\_

Підпис \_\_\_\_\_

Печатка Організації